



آمادگی کاپیتان برای دفاع از وطن
طالب ریکانی، کاپیتان صنعت نفت، با تسلیت به مردم ایران، بر اتحاد ملی تأکید کرد. او گفت: دشمن به دنبال ناوودی ریشه ایرانیان است و هدفش فقط نظامیان نیست. ریکانی اعلام کرد که آماده است اسلحه به دست بگیرد و از وطن دفاع کند و از مردم خواست که در این شرایط سخت پشتیبان کشور باشند.



تیم ملی با قدرت در جام جهانی

میرشاد ماجدی، رئیس هیات فوتبال تهران، ضمن محکوم کردن حملات اخیر، بر اهمیت حضور تیم ملی در جام جهانی تأکید کرد. او از فیفا و شخص اینفانتینو خواست تا امنیت لازم برای حضور ایران در این رقابت‌ها را فراهم کنند و گفت: «تیم ملی باید با قدرت در جام جهانی حاضر شود.»

فوتبال ایران



تورنمنت جنجالی

رقابت شش جانبه بر سر قهرمانی با مخالفت استقلال و موافقت پرسپولیس روبه‌رو شده است

در حالی که جنگ تحمیلی دومین ماه خود را سراسری می‌کند، بحث سرنوشت لیگ برتر به یکی از مهم‌ترین سسوزه‌های ورزشی کشور تبدیل شده است. با توجه به نامشخص بودن زمان از سرگیری کامل مسابقات، سازمان لیگ طرحی جدید و بحث‌برانگیز را برای تعیین تکلیف قهرمان فصل ارائه کرده است. حیدر بهاروند، رئیس سازمان لیگ، در برنامه تلویزیونی فوتبال برتر فاش کرد که در صورت عدم امکان برگزاری کامل مسابقات تا پیش از جام جهانی، پیشنهاد برگزاری یک تورنمنت شش جانبه بین ۶ تیم بالای جدول مطرح شده است. این رقابت قرار است در کرمان برگزار شود تا سهمیه آسیایی ایران مشخص شود.

این پیشنهاد بلافاصله با حمایت قاطع باشگاه پرسپولیس مواجه شد. پیمان حدادی، مدیرعامل پرسپولیس، با اشاره به شرایط نابرابر فعلی جدول، برگزاری چنین تورنمنتی را عادلانه دانست. او حتی پیشنهاد کرد که اگر مسابقات ادامه پیدا نکند، جدول نیم‌فصل (که پرسپولیس در آن وضعیت بهتری نسبت به استقلال داشت) مینا قرار گیرد. اما این طرح بلافاصله با واکنش تند و سرد باشگاه استقلال روبه‌رو شد. علی تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی استقلال، در پیامی صریح این پیشنهاد را رد کرد. او تأکید کرد که استقلال با تیمی که در جدول فعلی ۷ امتیاز اختلاف دارد، در یک تورنمنت مشترک شرکت نخواهد کرد. تاجرنیا موضع باشگاه را اینگونه اعلام کرد: «با ادامه کامل لیگ یا اعلام قهرمانی استقلال.»

در حال حاضر استقلال با ۴۱ امتیاز در صدر جدول قرار دارد و پرسپولیس با ۳۴ امتیاز در رده ششم است. این اختلاف امتیاز قابل توجه، دلیل اصلی مخالفت استقلال با تورنمنتی است که می‌تواند شانس قهرمانی را برای تیم‌های پایین‌تر جدول به صورت برابر فراهم کند. این وضعیت، سازمان لیگ را در موقعیت دشواری قرار داده است؛ چرا که پیدا کردن راهکاری که رضایت همه مدعیان را جلب کند، تقریباً ناممکن به نظر می‌رسد.

باید به جام جهانی برویم و مظلومیت ایران را فریاد بزنیم

پرویز مظلومی، پیشکسوت تیم ملی و استقلال اعتقاد دارد فوتبال در زمان جنگ اهمیت ندارد و اتحاد ملی رمز پیروزی است

جان فدای ایران مشغول دفاع از میهن هستند و در این مدت هم تعدادی از عزیزان را از دست داده‌ایم. واقعا فوتبال در این وضعیت اهمیتی ندارد، ضمن اینکه باید مسائل امنیتی را هم در نظر بگیریم.

۹۰: تیم ملی بیشتر توضیح می‌دهید؟
ما با دشمنان بی‌رحمی طرف هستیم که برای شان فرقی ندارد کجا را بمباران کنند. برای شان مدرسه، دانشگاه، بیمارستان و... مهم نیست. مگر آنها ورزشگاه ۱۲ هزار نفری آزادی را زدنند؟ در این شرایط انجام بازی‌های لیگ مهم نیست. در جنگ تحمیلی ۸ ساله با عراق، شهدای چوار در استان ایلام، در حین انجام بازی فوتبال بر اثر بمباران جان خود را از دست دادند و حتی برخی از تماشاگران و داوران هم شهید شدند.

۹۱: شما ظاهرا در یک مصاحبه گفته بودید که باید استقلال را به عنوان قهرمان لیگ معرفی کنند، درست است؟

من گفتم برای معرفی نماینده‌های ایران در آسیا که مربوط به فصل آینده است، طبق شرایط جدول اقدام کنند و استقلال هم الان صدرنشین لیگ است. اگر هم تیم دیگری در صدر جدول قرار داشت همین نظر را داشتم چون ما زمانی برای انجام بازی‌های لیگ نداریم. در شرایط فعلی صحبت در مورد برگزاری بازی‌ها درست نیست. سربازان

امیر حسین اعظمی | در روزهایی که صدای سوت داور در سکوت ورزشگاه‌ها شنیده نمی‌شود و سایه سنگین تحولات منطقه بر آسمان کشور افتاده است، پرویز مظلومی، پیشکسوت فوتبال ایران، دیدگاهی فراتر از مستطیل سبز مطرح می‌کند. او در گفت‌وگویی صریح، اولویت امروز ملت ایران را نه در پیروزی‌های ورزشی، بلکه در اتحاد و مقاومت ملی می‌داند. مظلومی با لحنی قاطع، بر لزوم توقف کامل مسابقات لیگ تأکید می‌کند و می‌گوید: «در شرایطی که دشمنان بی‌رحم به زیرساخت‌های غیر نظامی حمله می‌کنند، فوتبال اهمیتی ندارد.» او با یادآوری شهدای چوار در دوران جنگ تحمیلی که در حین بازی فوتبال بر اثر بمباران جان باختند، نشان می‌دهد که امنیت مردم بر هر چیز دیگری ارجحیت دارد. مظلومی تأکید می‌کند که در این روزهای سخت، اتحاد رمز پیروزی است و ملت ایران هرگز تسلیم دشمنان نخواهد شد. این مصاحبه، نگاهی عمیق به دغدغه‌های است که فراتر از ورزش، به قلب هویت ملی و مقاومت ایران می‌پردازد.

۹۲: حرف پایانی...
در این روزهای سخت همه ما باید در کنار هم باشیم و اتحاد و همدلی رمز پیروزی ایران است. به امید آن روزی که دشمن آمریکایی و صهیونیستی را شکست بدهیم. ایران هرگز برابر آنها تسلیم نخواهد شد.

۹۳: تیم ملی بیشتر توضیح می‌دهید؟
بیشتر از یک ماه است که تمرینات تیم‌ها تعطیل شده و این موضوع قطعا از لحاظ فنی و تاکتیکی به ضرر تیم‌ها است. در ضمن باز یکنسان هم از فرم بدنی ایده‌آل فاصله گرفته‌اند. از طرفی تقویم مسابقات و نزدیک بودن جام جهانی هم این اجازه



شرکت کارخانجات تولیدی بهمن (فیلولر)
در نظر دارد جهت ارسال محصولات تولیدی خود به مناطق مختلف کشور از شرکت های حمل و نقل بین شهری دعوت به همکاری نماید. در صورت تمایل به همکاری برای دریافت فرم مربوطه تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۳ به آدرس جاده شهریار، جاده احمد آباد مستوفی، خیابان احسانی راد، بلوار فیلولر مراجعه فرمایند.

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تماس ۸۸-۶۵۶۰۴۵۸۶ داخلی ۱۱۲ تماس حاصل نمایید.

شرکت کارخانجات تولیدی بهمن (فیلولر)
در نظر دارد جهت ایاب و ذهاب کارکنان خود از مناطق مختلف تهران و حومه از شرکت های حمل و نقل شهری دعوت به همکاری نماید. در صورت تمایل به همکاری برای دریافت فرم مربوطه تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۳ به آدرس جاده شهریار، جاده احمد آباد مستوفی، خیابان احسانی راد، بلوار فیلولر مراجعه فرمایند.

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تماس ۸۸-۶۵۶۰۴۵۸۶ داخلی ۱۱۲ تماس حاصل نمایید.

آگهی دعوت (نوبت اول)
بدینوسیله به اطلاع کلیه اعضاء و سهامداران شرکت تعاونی مسکن نیروهای متخصص آموزش و پرورش کرمانشاه جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده رأس ساعت ۳ بعدازظهر روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۲/۱۲ در محل مجتمع گلستان واقع در ۲۷ بهمن کوی شهید اسفندیار چاله برگزار می شود. خواهشمند است جهت تصمیم‌گیری در خصوص دستور جلسه مشروحه ذیل رأس ساعت و تاریخ مقرر حضور به هم رسانید. ضمناً بااستناد ماده ۱۹ آئین نامه -تصصره ۳ ماده ۳۳ قانون بخش تعاون اقتصاد جمهوری اسلامی ایران هر یک از اعضای شرکت می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نماینده تام الاختیار خود از میان اعضاء و یا خارج از اعضاء واگذار نمایند. (حضور عضو و نماینده او توأماً در مجمع ممنوع است) همچنین رضای محترم تعاونی که داوطلب تصدی سمت های مورد درخواست در دستور جلسه هستند می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی به مدت حداکثر ۵ روز تقویمی به مراجعه به محل تعاونی درخواست خود را در فرم مربوطه تکمیل و به هیأت مدیره شرکت تحویل نمایند.
دستور جلسه: ۱- انتخاب هیأت مدیره (اعضای اصلی و علی البدل) ۲- انتخاب بازرس عضو اصلی و علی البدل

مقام دعوت کننده: رئیس هیئت مدیره

آگهی تجدید مناقصه عمومی دومرحله ای شماره ۱۴۰۴/۱۷
سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی تهران در نظر دارد، انجام عملیات تعمیر و نگهداری ابنیه (بهاره) تاسیسات مکانیکی و برقی مرتیل (در تمامی اماکن و ایستگاههای سازمان آتش نشانی خود را در محدوده شهر تهران طبق مشخصات مندرج در اسناد مناقصه، از طریق برگزاری مناقصه عمومی دومرحله ای واگذار نماید. لذا بدینوسیله از کلیه متقاضیان واجد شرایط دارای رتبه بندی از سازمان برنامه و بودجه کشور (حفاظت) رتبه ۵ رشته ایمنی و رتبه ۵ رشته تاسیسات) و دارای سابقه تعمیر و نگهداری اماکن و ساختمانهای دولتی دعوت بعمل می آید. حداکثر طرف مدت یک هفته از تاریخ درج آگهی در ساعات اداری، ضمن واریز مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال بابت شرکت در مناقصه به حساب جاری شماره ۱۰۰۲۳۳ بانک شهر شعبه آزادی-پلاکار کد ۲۱۸ به نام این سازمان (فایل پرداخت در کلیه شعب بانک شهر) و در دست داشتن معرفی نامه و رسید وجه پرداختی (رسید زرد رنگ) جهت دریافت اسناد مناقصه در ساعات اداری، بسمه دبیرخانه کمیسیون معاملات واقع در تهران خیابان آزادی، نشخ خیابان میمنت مراجعه نمایند.
- سریده شرکت در مناقصه مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال می باشد.
- مهلت ارائه پیشنهادها تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ می باشد.
- انجام معامله از طریق انعقاد قرارداد صورت می پذیرد.
- محل تسلیم پاکت پیشنهادی، دبیرخانه سازمان واقع در تهران خیابان آزادی، نشخ خیابان میمنت می باشد. - سازمان در رد یا قبول یا کلیه پیشنهادات مختار می باشد.

روابط عمومی و امور بین الملل سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی تهران

آگهی مناقصه عمومی نوبت اول شماره: ۱۴۰۵/۰۲
شهرداری منطقه ۱۹ در نظر دارد عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می آید.

| ردیف | شرح عملیات | مبلغ برآورد اولیه (ریال) | مدت انجام خدمات | میزان مبلغ سپرده (ریال) (نقدی یا ضمانتنامه بانکی) | وضعیت اعتباری |
|------|----------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------|-----------------|---------------------------------------------------|-----------------------|
| ۱ | خرید و نصب وسایل بازی کودکان و تجهیزات بدنسازی منطقه ۱۹ (ناحیه دو و سه) | ۲۹۵,۸۶۵,۰۰۰/۰۰۰ | ۹ ماه | ۱۵,۰۰۰,۰۰۰/۰۰۰ | ۷۰٪ نقدی ۳۰٪ غیر نقدی |
| ۲ | خرید و نصب وسایل بازی کودکان و تجهیزات بدنسازی منطقه ۱۹ (بوستان ولایت و شهر بانو و ناحیه یک) | ۲۹۹,۶۱۰,۰۰۰/۰۰۰ | ۹ ماه | ۱۵,۰۰۰,۰۰۰/۰۰۰ | ۷۰٪ نقدی ۳۰٪ غیر نقدی |
| ۳ | خرید و نصب المان های ثابت در فضای سبز سطح منطقه ۱۹ | ۳۳۰,۰۷۳,۴۰۷,۸۵۵ | ۹ ماه | ۱۷,۰۰۰,۰۰۰/۰۰۰ | ۷۰٪ نقدی ۳۰٪ غیر نقدی |

الف) شرایط متقاضی:
- دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته صنعت یا تاسیسات و تجهیزات یا ابنیه با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور جهت کلیه ردیف ها الزامی است.
- ارائه پرینت سازمان مدیریت و برنامه ریزی که نشاندهنده ظرفیت ریالی و سقف مجاز انجام کار باشد جهت کلیه ردیف ها الزامی است.
- دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران (از حوزه معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران) را بسته مرتبط با موضوع پیمان جهت کلیه ردیف ها الزامی است.
ب) محل دریافت اسناد قبول پیشنهادات: خانی آباد تو، بلوار میلاد، شهرداری منطقه ۱۹، طبقه سوم، اداره قراردادهای (ج) **میزان سپرده و شماره حساب:** به صورت نقدی و به حساب شماره ۱۰۰۴۵۵۴۵۱۴ شهرداری منطقه ۱۹ نزد (بانک شهر شعبه شهید احمد کازمی) در وجه شهرداری تهران و یا ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر قابل تمدید از بانک های تحت پوشش بانک مرکزی در وجه شهرداری تهران (شهرداری منطقه ۱۹) به شرح جدول فوق
د) مهلت ارائه اسناد: ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی

بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد، به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادها مختار است. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج می باشد که شرکت کنندگان باید مدارک را پس از اخذ، توسط دارندگان حق امضاء مجاز (برابر آخرین تغییرات روزنامه رسمی) مهر و امضاء نموده و با پرداخت‌های لاک و مهر شده تحویل نمایند. ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد. همچنین کلیه پیمانکاران شرکت کننده در مناقصه ملزم به ثبت نام در سایت شهرداری تهران (سامانه تامین کنندگان و ارائه دهندگان خدمت http://providers.tehran.ir) و تکمیل اطلاعات درخواستی و متعهد به اجرای ضوابط زیست محیطی و HSE پیمانکاران، ایمنی و سلامت و کیفیت از الزامات پروژه ها و خدمات می باشند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۹

موضوع آگهی:
ابلاغ رای آقای سعید شهریاری فراھانی متولد ۱۳۵۹ فرزند حسین به کد ملی ۰۰۶۰۸۱۲۲۷۶ شماره رای: ۱۱۹/۱۳۸۴۲۶۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۷ مرجع رسیدگی کننده: هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران

نظر به اینکه برونده شما در هیات بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران بررسی و با توجه به اتهام منسب که با بند ۲۹ ماده ۸ قانون رسیدگی به تخلفات اداری معوب ۱۳۷۲/۰۷/۰۹ مجلس شورای اسلامی منطبق می باشد به استناد بند ی ماده ۹ قانون مذکور به مجازات اخراج از دستگاه متبوع محکوم می گردید لذا مقتضی است در صورت داشتن اعتراض حداکثر ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی درخواست تجدید نظرخواهی خود را به نشانی: تهران - میدان جمهوری - بزرگراه نواب صفوی - تقاطع خیابان امام خمینی (ره) - ساختمان منبع انسانی - تسلیم نمایید در غیر اینصورت بااستناد تبصره ۱ ماده ۴ قانون مذکور از تاریخ انقضاء مهلت یاد شده رای صادره لازم الاجرا می گردد.

قدرت اله محمندی مدیرعامل و عضو هیات مدیره

موضوع آگهی:
ابلاغ رای آقای حسن غفاریان اسدآبادی متولد ۱۳۷۰ فرزند حسین به کد ملی ۰۰۳۲۲۵۲۸۹ شماره رای: ۱۱۹/۱۹۶۹۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۷ مرجع رسیدگی کننده: هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران

نظر به اینکه برونده شما در هیات بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران بررسی و با توجه به اتهام منسب که با بند ۲۳ ماده ۸ قانون رسیدگی به تخلفات اداری معوب ۱۳۷۲/۰۷/۰۹ مجلس شورای اسلامی منطبق می باشد به استناد بند ی ماده ۹ قانون مذکور به مجازات اخراج از دستگاه متبوع محکوم می گردید لذا مقتضی است در صورت داشتن اعتراض حداکثر ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی درخواست تجدید نظرخواهی خود را به نشانی: تهران - میدان جمهوری - بزرگراه نواب صفوی - تقاطع خیابان امام خمینی (ره) - ساختمان منبع انسانی - تسلیم نمایید در غیر اینصورت بااستناد تبصره ۱ ماده ۴ قانون مذکور از تاریخ انقضاء مهلت یاد شده رای صادره لازم الاجرا می گردد.

قدرت اله محمندی مدیرعامل و عضو هیات مدیره

موضوع آگهی:
ابلاغ رای آقای علی آغنده متولد ۱۳۵۶ فرزند احمد به کد ملی ۰۰۶۵۲۷۶۶۳۹ شماره رای: ۱۱۹/۱۳۸۴۲۶۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۷ مرجع رسیدگی کننده: هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران

نظر به اینکه برونده شما در هیات بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران بررسی و با توجه به اتهام منسب که با بند ۲۹ ماده ۸ قانون رسیدگی به تخلفات اداری معوب ۱۳۷۲/۰۷/۰۹ مجلس شورای اسلامی منطبق می باشد به استناد بند ی ماده ۹ قانون مذکور به مجازات اخراج از دستگاه متبوع محکوم می گردید لذا مقتضی است در صورت داشتن اعتراض حداکثر ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی درخواست تجدید نظرخواهی خود را به نشانی: تهران - میدان جمهوری - بزرگراه نواب صفوی - تقاطع خیابان امام خمینی (ره) - ساختمان منبع انسانی - تسلیم نمایید در غیر اینصورت بااستناد تبصره ۱ ماده ۴ قانون مذکور از تاریخ انقضاء مهلت یاد شده رای صادره لازم الاجرا می گردد.

قدرت اله محمندی مدیرعامل و عضو هیات مدیره

موضوع آگهی:
ابلاغ اتهام آقای محمد فلاح پور بیدرونی متولد ۱۳۶۶ فرزند احسان اله به کد ملی ۲۷۲۲۶۰۴۵۲۴ شماره برگ ابلاغ اتهام: ۱۱۹/۱۳۸۴۲۶۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۷ مرجع رسیدگی کننده: هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران

نظر به اینکه برونده شما به اتهام غیبت غیر موجه به صورت متوالی که با بند ۲۹ ماده ۸ قانون رسیدگی به تخلفات اداری منطبق است در هیات بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران تحت رسیدگی می باشد لذا مقتضی است حداکثر ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی دفاعیه کتبی خود را به انضمام مدارک به هیات مذکور به نشانی: تهران، خیابان مطهری، خیابان کوه نور، کوچه چهارم، پلاک ۱۲ طبقه اول تسلیم نمایید بدیهی است چنانچه در مهلت یاد شده دفاعیه کتبی خود را تسلیم ننمایید هیات طبق ماده ۱۸ آیین نامه اجرائی قانون رسیدگی به تخلفات اداری عمل خواهد کرد.

قدرت اله محمندی مدیرعامل و عضو هیات مدیره